## $\label{limits} \textbf{R\"{u}hrer DLX 120 M R\"{u}hrkorb-D.120mm L.590mm 15-30kg https://www.bauportal24h.de/p/267978/ruehrer-dlx-120-m-ruehrkorb-d.120mm-l.590mm-15-30kg?c=7189} \\ \textbf{R\ddot{u}hrer DLX 120 M R\ddot{u}hrkorb-D.120mm L.590mm 15-30kg} \\ \textbf{https://www.bauportal24h.de/p/267978/ruehrer-dlx-120-m-ruehrkorb-d.120mm-l.590mm-15-30kg?c=7189} \\ \textbf{R\ddot{u}hrer DLX 120 M R\ddot{u}hrkorb-D.120mm L.590mm 15-30kg} \\ \textbf{https://www.bauportal24h.de/p/267978/ruehrer-dlx-120-m-ruehrkorb-d.120mm-l.590mm-15-30kg?c=7189} \\ \textbf{R\ddot{u}hrer DLX 120 M R\ddot{u}hrkorb-d.120mm L.590mm L.590mm 15-30kg} \\ \textbf{R\ddot{u}hrer DLX 120 M R\ddot{u}hrkorb-d.120mm-l.590$



33,95 € \* Inhalt: 1 Stück \*inkl. MwSt.

## **Produktinformationen:**

- der superschnelle Turbomixer
- ideal für alle flüssigen und verlaufenden Materialien sowie Klebermörtel und Spachtelmassen etc.
- der Rührer baut eine starke Strömung von oben nach unten auf
- Abtrieb mit schnellerer Drehzahl besonders vorteilhaft
- ideal auch für Dünnbettmörtel Weitere technische

Eigenschaften:
• Anschluss: M14

• Verpackungseinheit: 1,00 ST

Artikelnummer: N4300002145

**Technische Daten:** 

Typ: DLX 120 M Rührkorb-Ø: 120 mm Länge: 590 mm

Rührgutmenge: 15-30 kg Marke: COLLOMIX

Stand: 02.05.2024 - 19:41:59 Uhr

Dieses Datenblatt stellt kein Angebot dar!